
จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ

ดานท่ี 1 ดานโครงสรางพื้นฐาน

1. ความพึงพอใจของประชาชนตอการจัดบริการสาธารณะดานโครงสรางพ้ืนฐานของ เทศบาล 47 94% 3 6%

ดานท่ี 2 ดานการผังเมือง

2. ความพึงพอใจของประชาชนตอการจัดบริการสาธารณะดานการผังเมืองของ เทศบาล เก่ียวกับ

การจัดทําหรือสนับสนุนการจัดทําผังเมืองรวมเมือง และการควบคุมการใชประโยชนที่ดนิและ

การพัฒนาใหเปนไปตามผังเมืองรวมเมือง 47 94% 3 6%

ดานท่ี 3 ดานสาธารณสุข บริการทางสังคม และคุณภาพชวีิต

3. ความพึงพอใจของประชาชนตอการจัดบริการสาธารณะดานสาธารณสุข บริการทางสังคม 

และคุณภาพชีวิตของ เทศบาล 48 96% 2 4%

ดานท่ี 4 ดานการศึกษา

4. ความพึงพอใจของประชาชนตอการจัดบริการสาธารณะดานการศกึษาของ เทศบาล 46 92% 4 8%

ดานท่ี 5 ดานการจัดระเบียบชุมชนและการรักษาความสงบปลอดภยั

5. ความพึงพอใจของประชาชนตอการจัดบริการสาธารณะดานการจัดระเบียบชุมชน และการ

รักษาความสงบปลอดภัยของ เทศบาล 48 96% 2 4%

ดานท่ี 6 ดานการสงเสริมเศรษฐกิจชุมชน อาชีพ การทองเที่ยว และการลงทุน

6. ความพึงพอใจของประชาชนตอการจัดบริการสาธารณะดานการสงเสริมเศรษฐกิจชุมชน อาชีพ

 การทองเที่ยว และการลงทุนของ เทศบาล 46 92% 4 8%

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชน

คําถาม
พอใจ ปรับปรุง



จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชน

คําถาม
พอใจ ปรับปรุง

ดานท่ี 7 ดานการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม    

7. ความพึงพอใจของประชาชนตอการจัดบริการสาธารณะดานการจัดการทรัพยากรธรรมชาติ

และสิ่งแวดลอมของ เทศบาล 46 92% 4 8%

ดานท่ี 8 ดานการสงเสริมศิลปะ วัฒนธรรม ภูมิปญญาชาวบาน และโบราณสถาน

8. ความพึงพอใจของประชาชนตอการจัดบริการสาธารณะดานการสงเสริมศิลปะ วัฒนธรรม ภูมิ

ปญญาชาวบาน และโบราณสถานของ เทศบาล 47 94% 3 6%


